

# 中超联赛重燃战火,大连一方今日客场挑战天津权健 对手“津”非昔比,咱可千万不能大意!

特派记者赵健

本报天津电 在经过了两周的休整之后,大连一方今天将再次踏上保级的征程,在中超联赛中客场挑战天津权健。世界杯之后的10场联赛,一方抢得14分,一举逃离降级区,而且与身后球队拉开了一定的距离。不过俗话说,行百里者半九十,虽然一方的保级前景颇为光明,但现在显然还不是放松的时候,球队还是要尽可能争取多拿分。

## 感受一把“FIFA病毒”

以往,当我们说起“FIFA病毒”时,颇有几分事不关己的意味,但如今,作为中超保级球队的一方,却体会到了“FIFA病毒”。今天的比赛,球队头号球星卡拉斯科很有可能因为休息不足而作壁上观,如果头号射手穆谢奎不能及时伤愈也缺阵,一方的攻击力无疑将受到很大影响。

北京时间周三凌晨,卡拉斯科在比利时队客场与冰岛队的欧洲国家联赛中首发打了70分钟,从这场比赛结束到一方与权健的比赛开打,也就是60个小时多一点的时间,而从冰岛的雷克雅未克到天津,卡拉斯科还要经历旅途的劳累,身体肯定会非常疲劳,让他休息一下应该是合理的选择。当然,卡拉斯科最终能否出场,还要看他本人的意愿,毕竟他对自己的身体状况最为了解。好在,一方的对手权健因为维特赛尔和莫德斯特的离队,目前只有权敬源和帕托两名外援可以使用,实力相较两队首次交手时有所下降,这也许就是一方拿分的机会。

## 千万别“很傻很天真”

本场比赛提前进行,是因为权健在下周二有亚冠1/4决赛第二回合的比赛要打,也正是这个原因,让很多人觉得权健在今天面对一方时会有所保留。这样的想法虽然不无道理,但站在一方的角度来看,比赛还是要全力以赴去踢,否则吃亏的只能是自己。

刚刚过去的国际比赛日,对于一方的影响看上去要大于权健,而对于一支职业球队来说,在休息了两周之后,全力以赴在五天内打两场比赛,在体能上完全可以应对。所以,一方如果先入为主的认为权健会分心于亚冠,从而觉得比赛会轻松,那无疑是犯了大忌。踢过球的人都知道,一旦松下来,想紧起来就很难了。另外,从战略的角度看,一方保级的两个竞争对手重庆斯威和河南建业本轮将展开直接对话,无论他们之间比赛的结果如何,一方只要能拿分,无疑就会让形势向着有利于自己的方向发展,面对这样的机会,一方没有理由不拼上一把。

## 舒帅不想提前露底牌

昨天傍晚一方适应场地的训练,卡拉斯科和穆谢奎均全程参与。不过,在赛前的新闻发布会上,面对记者关于两人是否会出场的提问,舒斯特选择了回避,只是表示还不能给出完整的答复。

对于球队的备战情况,舒斯特介绍道:“8月的赛程非常紧密,9月的情况要好一些,间歇期让我们得到了休息和恢复,球队现在的状态很好。权健是一支强队,也是亚

队,他们的外援和国内球员水平都很高,明天肯定是一场艰苦的比赛。此前我们虽然战胜了鲁能,但那不意味着什么,我们还是要100%投入,争取好的成绩。”对于卡拉斯科和穆谢奎能否出场,舒斯特表示,“卡拉斯科身体还处于疲劳之中,而且时差的影响,穆谢奎状态正常,但是他们打不打比赛我现在不能给出完整的答复。”对于球队至今未能在联赛中客场取胜的尴尬,舒斯特也给出了自己的看法:“我们还没有在客场赢过球,但已经很接近了,对手最近的情况不是很好,我们争取这场比赛拿到三分。”



► 中超联赛

天津权健VS大连一方  
今日17:30,DLTV-4直播



卡拉斯科不在,一方的进攻会靠谁?  
资料图片

## 大巴黎女足欧冠大胜,王霜首秀送助攻

本报讯 昨天凌晨,2018赛季女足欧冠1/16决赛首回合,巴黎圣日耳曼客场4:1战胜圣波尔多。王霜首发并打满全场,她在下半场为队友送上一个精彩的助攻。

此前,在2017/18赛季法甲女足联赛第2轮,巴黎圣日耳曼与巴黎FC比赛中,王霜上演首秀并轰出超远世界波,下半场,

王霜又制造了点球,大巴黎女足5-1大胜取得开局连胜。

本场比赛,王霜发挥依旧出色,不仅送出一次助攻,几乎包办了球队全部定位球。王霜也多次创造进球机会,可惜队友未能把握。

开场前20分钟,巴黎圣日耳曼取得2:0的领先。比赛进行到第41分钟,王霜在前

场主罚定位球,皮球划出美妙弧线,对方门将奋力扑出。

下半场,第83分钟,王霜突破中送出精彩直塞,可惜队友单刀球被对方门将扑出。第90分钟,王霜主罚左侧角球,队友在小禁区附近得球后直接抽射破门,将比分锁定在4:1。

(小名)

## 第二届老年人健身大会 健身秧歌交流活动落幕

本报讯 近日,由大连市体育局、大连市老龄工作委员会办公室、大连市老年人体育协会主办,庄河市文化和旅游局、庄河市老龄工作委员会办公室、庄河市老年人体育协会承办,大连市老体协广场舞专项委员会协办的第二届大连市老年人健身大会健身秧歌交流活动在庄河市文化宫举行。来自全市各区市县9支代表队的120名选手参加了本次活动。

比赛设规定套路和自选套路。各代表队经过认真比拼及裁判员精准评分,西岗区队、沙河口区队、金普新区队、旅顺口区队、中山区队、长海县队获优胜奖;庄河市队、普兰店区队、甘井子区队获优秀奖。参赛队均获体育道德风尚奖。(正文)



世界的体坛 晚报的视点

体坛星期四

## 前国足主帅卡马乔从加蓬下课,17战仅2胜

特约撰稿林名

昨天,加蓬体育部长比尔·尼泽甘宣布,加蓬国家队将不再同合同即将到期的现任主教练卡马乔续约。

2016年11月,在举办非洲杯决赛前不久,加蓬与卡马乔签订了为期两年的协议。

卡马乔在执教加蓬的17场比赛中,7平8负,仅仅取得了两场胜利。而本周二加蓬先是在友谊赛中0:1输给了赞比亚,接着又在非洲杯预选赛中布隆迪1:1逼平,这两场比赛也直接成为了卡马乔下课的导火索。

加蓬队的下一场比赛是10月中旬对阵南苏丹的非洲杯预选赛,届时谁来执掌

加蓬教鞭目前还不得而知。

此前,卡马乔曾执教过国足,但在执教期间,国足曾1:5负于泰国,这在当时曾引起轩然大波。在与国足解约后,卡马乔还曾向FIFA提起申诉,要求中国足协全额赔偿解约金,最终中国足协全额赔偿了5000万的解约金。

## 奥运会足球预选赛,国奥成第二档次球队

特约撰稿刘云

按照2020东京奥运会预选赛赛程,第一阶段比赛将于明年3月18日至26日开打。第一阶段预选赛依然按照东亚大区和西亚大区展开,每个大区分五组,每组四到五支球队,每个小组第一名直接出线,剩下的五个成绩最好的小组第二名,将和东道主晋级第二阶段的比赛,也就是2020年年初在泰国举办的U23亚洲杯,最终只有前三名加上作为奥运会东道主的日本队,能够最终晋级东京奥运会决赛圈。

亚足联根据上一届也就是95年龄段所

参加的第三届U23亚洲杯成绩进行分档,由于国青队表现不佳,在奥运会预选赛上国奥只能成为二档球队。东京奥运第一阶段预选赛东亚大区分档情况:第一档次:越南、韩国、马来西亚、日本、朝鲜;第二档次:中国、澳大利亚、泰国、缅甸、中国香港;第三档次:柬埔寨、印尼、东帝汶、老挝、新加坡;第四档次:蒙古、文莱、菲律宾、中国台北、中国澳门;第五档次:关岛、北马里亚纳。

面对像日本队、韩国队、朝鲜队、越南队与马来西亚队等这样的一档队伍,中国队运气够好才能取得小组第一直接出线,比较现实的可能性是,成为五个小组中成

绩最好的第二,从而晋级第二阶段比赛。

泰国队作为2020年第四届亚洲U23锦标赛决赛阶段比赛暨2020年东京奥运会亚洲区预选赛决赛阶段比赛的东道主,将直接获得决赛阶段比赛资格,可以不参加第一阶段的小组赛,但也可以参加第一阶段预选赛小组赛,即便是不出线,也不会影响其最终参加决赛阶段比赛的资格。决赛阶段比赛定于2020年1月8日至26日进行,前三名将获得东京奥运会入场券。尽管日本队是2020年东京奥运会的东道主,但日本队依然将参加这项赛事,因为日本队想要争取在2020年第四届亚洲U23锦标赛上取得好成绩。